



DRŽAVNI ZBOR

Igor Zorčič, predsednik Državnega zbora

Šubičeva 4  
1000 Ljubljana

Številka: 001-30/2021/6  
Datum: 13. 5. 2021

**Zadeva: Odgovor na pisno poslansko vprašanje Zmaga Jelinčiča Plemenitega v zvezi z rekonstrukcijo Žičke kartuzije**  
Zveza: Dopis številka 020-07/21-625/1, z dne 16. 4. 2021

Spoštovani,

poslanec Zmago Jelinčič Plemeniti je na ministra za kulturo naslovil pisno poslansko vprašanje v zvezi z rekonstrukcijo strehe v Kartuziji Žiče. Minister za kulturo na postavljeno poslansko vprašanje odgovarja naslednje:

Spoštovani,

v zvezi z vašim dodatnim poslanskim vprašanjem o rekonstrukciji strehe Žičke kartuzije, vam posredujemo naslednje dogovore:

*1. Kdaj je bil prvi sestanek tako imenovanega odbora za obnovo kartuzije?*

Prvi sestanek 'tako imenovanega' odbora za obnovo kartuzije je bil 18.12.2019 na sedežu ZVKDS OE Celje.

*2. Kdo vse je sodeloval na tem sestanku in v tem odboru?*

Na prvem sestanku so bili prisotni Darko Ratajc – župan, Danijela Brišnik – vodja ZVKDS OE Celje, Renata Klančnik – direktorica Knjižnice Slovenske Konjice, Breda Obrez Preskar – direktorica občinske uprave Slovenske Konjice.

*3. Koliko sestankov tega odbora je bilo in kdaj vse so bili?*

Po podatkih, ki jih je posredoval Zavod za varstvo kulturne dediščine Slovenije, je bilo sedem (7) sestankov 'tako imenovanega' odbora za obnovo cerkve sv. Janeza Krstnika in sicer: 18. 12. 2019 na ZVKDS OE Celje, 10. 1. 2020 ZVKD OE Celje, 3. 8. 2020 na Občini Slovenske Konjice, 5. 8. 2020 na Občini Slovenske Konjice, 6. 8. 2020 v Žički kartuziji, 27. 8. 2020 v Žički kartuziji, 21. 9. 2020 v Žički kartuziji,

Občina Slovenske Konjice kot lastnica in investitor je 3. 2. 2020 ustanovila Gradbeni odbor in za člane imenovala naslednje osebe: Bojan Podkrajšek – poslanec Državnega zbora - predsednik, Drago Ratajc – svetnik občine Slovenske Konjice, Renata Klančnik – direktorica Splošne

knjižnice Slovenske Konjice, Breda Obrez Preskar – direktorica občinske Uprave, Danijela Brišnik – vodja ZVKDS OE CE, Matija Plevnik – odgovorni konservator ZVKDS OE CE, Aleš Plevčak – konservatorski tehnik ZVKDS OE CE, Silvester Gaberšček – vodja sektorja za nepremično kulturno dediščino Ministrstva za kulturo.

Generalni konservator Zavoda za varstvo kulturne dediščine dr. Robert Peskar je za ta projekt v podporo odgovornemu konservatorju iz ZVKDS OE CE Matiju Plevniku imenoval delovno skupino: Svjetlano Kurelac – konservatorko svetnico in vodjo skupine, mag. Martino Lesar Kikelj – vodjo Restavratorskega centra, Nino Žbona – restavratorka iz ZVKDS, mag. Matejo Kavčič – konservatorsko svetnico, dr. Mijo Oter Gorenčič – Umetnostnozgodovinski inštitut dr. Franceta Steleta, ZRC SAZU in prof. Marušo Zorec iz Fakultete za arhitekturo Univerze v Ljubljani. Poročevalca delovne skupine sta: Danijela Brišnik – vodja ZVKDS OE Celje in Matija Plevnik – odgovorni konservator ZVKDS OE Celje.

*4. Kje so zapisniki sestankov tega odbora?*

Zapisniki sestankov gradbenega odbora so pri lastniku/investitorju in sklicatelju, to je na Občini Slovenske Konjice

*5. Kako je mogoče, da so arhitekta za izvedbo projekta izbrali brez razpisa, po osebnem priporočilu?*

Kolikor nam je znano, so bili vsi postopki izvedeni na podlagi Zakona o javnem naročanju, sicer lahko na to vprašanje podrobneje odgovori lastnik/investitor, ki hrani vso dokumentacijo. Lastnik/investitor lahko odgovori tudi na podrobnejši vprašanji, to sta, kakšna pogodba je bila sklenjena z arhitektom in kakšen je finančni razrez.

*8. Na katere račune in v kakšni višini so bil nakazana sredstva ministrstva za obnovo kartuzije?*

Ministrstvo za kulturo je v letu 2020 v skladu s Pogodbo na poslani zahteve lastnika/investitorja vsa sredstva nakazala na Občino Slovenske Konjice in sicer v znesku: 672.101,80 EUR.

Lepo pozdravljeni,

dr. Vasko Simoniti  
minister